



驚悚的殺生業報

◎ 吳名

佛法裡常言「隨業轉生」是說人一口氣不來，靈魂即隨著生平所造業力去輪迴，胎卵濕化四生六道，究竟轉生何道呢？世人是半信半疑，有完全不信因果輪迴者，常會說：有誰看見了？只因肉眼看不見，認為不可置信，就隨心所欲、不知自我約束，甚至胡作非為，造業如山，待臨命終時業報現前，真是後悔莫及了！以下這個顯化實例，證實人們貪口欲、造殺生，業力迫使流轉四生六道的真象。

李老先生一生喜愛垂釣，多年前已過世。因女兒李壇主虔誠修道、安設中壇度化眾生，故沾了光，蒙地藏古佛慈悲開恩，允許李老先生告知女兒其轉生何道，同時亦證明修辦道之功德——祖先都能沾光。以下是李壇主之自述。

後學父親是在民國七十七年(1988)農曆正月十四日過世。感謝天恩師德，感謝老道長慈悲、諸位前賢大德，時常撥空成全。因緣成熟，順利地在七十七年農曆八月初一安設中壇，先生茹素，也發心開始度人，心中仍然掛念著父親。

中壇安設已有四個多月，父親立即沾了光。七十八年(1989)農曆正月十四日，依一般習俗，凡人過世滿一年，是俗稱的「對年」(台語)，子孫都要回家祭拜。後學手拈香、心中默念：爸爸你在哪裡？我很想你。那知當夜夢中聽到父親的聲音，告知相約在三重金國戲院三角窗(台語：即位於轉角的房子)見面。後學真的見到了思念的父親，看來身體還好，想不到這只是仙佛慈悲，不忍讓後學看見悲痛的業報而已。

見到面，馬上問爸：「您好嗎？」父親回答：「我很痛苦、很驚悚！」，後學一時未能意會，認為看來他身體好好的。依民間的說法，人過世都會到酆都城，後學也這樣認為。父親說：「哪有那麼好的事！我轉生做魚，一下生、一下死，我很痛苦、很驚悚。你十歲時說的那句話，如果我能聽進去，從此不釣魚、不殺魚，我今天也就不必受這麼痛苦、驚悚的業報了。」後學一時想不起來，就問爸爸：「我說過哪句話呢？」父親說：「每當我釣魚回來，到了夜半，你媽就叫醒你，去把那些魚處理好。你說：『爸！我們不要殺牠好嗎？人受一點刀傷就很痛，我們把牠剖開腹，拉出腸子和腮，牠會很痛很痛的，只是人聽不懂魚的話，感受不到牠的痛苦而已』。當時我回答你：『傻孩子！這是給人吃的。』我真後悔當時沒聽你的話——戒殺。」

父親又問：「我生病臨終時，身體是呈現什麼狀態呢？」這一提才想起啊！很像殺魚，從腹部開刀至大腿，開了一個大洞。因食道癌，無法由口進食，醫生從喉下穿洞，方便灌流質食物以維持生命，住院三個月不治，最後去世了！當時認為是醫療

上的過程，並未發現是殺生業報，業力現前。故經父親提起，才知人活在世上不能以釣魚為休閒娛樂。漁獲滿簍，心裡很高興，哪知道，一命還抵一命，血債乃要血還，因果報應絲毫不爽啊！

父親接著說：「我從年輕釣魚到老，漁獲難以估計，殺生業力迫使我一會兒生、一會兒死，每次出生做魚，要到清算完為止。我非常痛苦、驚悚。」講到這裡，一同走過馬路到戲院門口，遇到父親的一位友人，當面喊著父親的名字，說：「你『出頭天』了(台語：轉運的意思)！」父親回答：「還沒有。」友人問：「不是你女兒安設中壇，你就自由了嗎？不然你怎能出來呢？」父親回答：「因女兒安設中壇，想知道我往生何處，因此蒙地藏古佛慈悲，特別開恩允許我跟女兒會面一下子而已，之後又得回獄受刑。」友人又問：「你女兒不是有度人功德迴向給你嗎？」父親說：「女兒『卡鈍』(台語：反應比較慢的意思)又不善言辭，度人有限。」友人又問：「那你要等何時才出苦呢？」父親回答：「要等媳婦、齊家修辦道，功德迴向。」友人說：「也就是要全家都發心修辦道囉！」父親

感嘆地說：「人活在世上都迷迷糊糊地過日子，跟我一樣。現在妻子、兒子都迷戀在牌桌上，抽煙又喝酒，直到我一口氣不來，殺生業報現前，才驚覺真的是——萬般帶不去，惟有業隨身啊！」

父親回頭叮嚀後學，要告訴世人，千萬別認為釣魚是在練耐性，殺生害命豈有不招來業報的道理？父親再叮嚀千萬要告訴世人，算積一件功德。後學就醒來了，回想父親生平從不曾跟後學講過這麼多話，想必是出世做魚，乍生乍死太痛苦、太驚悚，迫切地期待子女修辦道有功德迴向，早日了卻業報之苦。

宋朝陸放翁有詩云：「血肉淋漓味足珍，一般苦痛怨難伸，設身處地捫心想，誰肯將刀割自身。」世人認為雞、鴨、魚、牛、羊、豬是給人吃的，是貪味者想當然耳，當白刀子插進去，聲聲淒慘地哀嚎，牠們不痛、不恨嗎？豈有不報殺身之仇的？

食物好不好吃，只在舌尖的味覺，過了三寸舌喉下去即轉變為土

糞。人貪哪種味、吃多了，身上就會聚集那種濁氣。當一口氣不來，業境現前時，由不得你做主了，濁氣使之下沉，殺業是股力量推向那一道去受生。有詩云：「生死輪迴不計秋，四生結業幾時休，食物半斤還八兩，冤冤相報何時了。」

若有緣閱讀這篇顯化，請大家告訴大家，尊重生命，我是一條命，牠也是一條命，牠墮落四生道是之前造業所致。人為萬物之靈，應長養慈悲心，戒殺、了斷殺業之因果輪迴，人活在世上「種瓜得瓜，種豆得豆」，因果是鐵律，報應是疏而不漏啊！

李壇主自從安設申壇，筆者護持幫辦一段時間，真誠發心度人很多，每星期日設有班次研究、成全道親。李壇主的弟媳具慧根，自從求了道以後，參班研究，馬上修道，發心安設申壇，也度了很多人。弟媳婦之兒子、媳婦也在道場參辦，可以說已接近齊家的目標了，我們衷心祝福李老先生早日業盡離苦，回歸 老申身邊。

